

“Mé ovce slyší můj hlas a já je znám a následují mě:

A já jim dávám život věčný; a nezhynou na věky, aniž je kdo vyrve z ruky mé.”

John 10:27-28

Become Born-Again



Making Disciples To The Four Corners Of The Earth

**Prohlédněte si všechna poselství od Pána na Stránky
ministerstva Staňte se znovuzrozením:**

<https://www.becomebornagain.com/become-a-disciple>

September 30th 2022

Odhaluji vám, jaký je účel vašeho života zde na Zemi, říká Pán

Moji milovaní, nyní přijímáte mé poselství pro vás, protože je napsáno, bylo nařízeno, dříve než jsem stvořil nebesa a zemi.

Odhaluji vám, jaký je účel vašeho života zde na zemi.

Než jsem pro tebe zvedl závoj, než jsem sejmul šupiny z tvých očí, než jsem ti dal oči, abys viděl a uši, abys slyšel, než jsem začal obměkčovat tvé zatvrzelé srdce, žil jsi na zemi a často ses snažil mít smysl ve svém život, touha mít v životě smysl.

Má drahá, ve svém životě jsi prošel mnoha věcmi. Zažili jste ve svém životě věci, které by mnoho a mnoho jiných lidí kráčejících po Zemi nepřežilo. Občas jste se cítili úplně a úplně ztraceni. Občas jste byli úplně přemoženi strachem. Byli jste v některých velmi temných údolích. Zažili jste ve svém životě chvíle, kdy jste se cítili zcela obklopeni. Tak obklopeni, že bez ohledu na to, kterým směrem jste se otočili, bez ohledu na to, co jste řekli, bez ohledu na to, co jste udělali, bez ohledu na to, co jste se pokusili udělat, abyste se z této situace dostali, byli jste neustále napadáni lidmi ve vašem životě, vašimi okolnostmi. , finančními problémy, zdravotními problémy.

Během svého života jste měli lidi, kteří vám říkali, co je nejlepší udělat. Co je správné udělat. Byli jste zmateni. Cítili jste něco na svém srdci, ale lidé ve vašem životě řekli něco jiného. Když jste v životě narazili na křižovatku, byli jste někdy jako králík ve světle reflektorů a nevěděli jste, kam zahnout.

Moji milovaní, od doby, kdy jsem tě stvořil, od doby, kdy jsem tě zformoval, od doby, kdy jsem tě pletl dohromady v naprostém ústraní, od doby, kdy jsem tě přivedl na svět v den, kdy jsi se narodil, přesně v čas a na přesné místo, kam jsi přišel. světe, já Pán jsem byl s vámi. Já, Pán, jsem tě nesl. Já, Pán, jsem tě podporoval. Ano, vzdy jsem udržoval tvůj život a

Vzdy budu i nadále udržovat tvůj život, protože můj milovaný, jsi Vyvoleny a ne opuštěný.

Volal jsem tě jménem z lůna tvé matky, abych měl účel a povolání, které ti zde ve svém poselství zjevují.

Vaším cílem, který budete žít po zbytek svého života na zemi, JE BÝT MÝM NOSITELEM SLÁVY.

Možná se ptáte „co to znamená být vaším nositelem slávy?“.

Moje krásné, bojácně a úžasně vyrobené dítě, dovolte mi to vysvětlit.

Za prvé, vaše identita není ve věcech, které jste zažili během svého života.

Vaše identita není ve vaší rodině.

Vaše identita není ve zkušenostech, které jste zažili.

Vaše identita není v tom, co o vás lidé říkají.

Vaše identita není v tom, jak se k vám lidé chvalí.

Vaše identita není ve vašem vzhledu.

Moji milovaní, VAŠE IDENTITA JE VE MNĚ PÁN, VÁŠ BŮH A VE MNĚ SAMI.

Vylil jsem do vás svého ducha a větší je duch, který je ve vás, než duch, který je ve světě. Moji milovaní, DOKÁŽEŠ A VŠECHNO BUDEŠ SKRZE MNE, Pane, tvůj Bůh, který ti dává sílu.

Tím, že se budete řídit dvěma největšími příkázáními, mým duchem, se váš záměr být mým nositelem slávy stane pro vás naprosto přirozeným.

Být mým nositelem slávy znamená, že nejprve na začátku každého dne hledáte mé království a moji spravedlnost, a můj slib vám je, že vše ostatní vám bude dáno.

BÝT MÝM NOSIČEM SLÁVY ZNAMENÁ BÝT MÝMI RUKAMI A NOHAMI.

Když nyní přijímáte má slova, uvolňuji dar víry. Uvolňuji dar jazyků.

Uvolňuji dar prorocství. Uvolňuji dar léčení. Ano, moji milovaní, vírou, když přijímáte vše, co do vás nyní nalévám, vás vybavuji, abyste skutečně, skutečně, skutečně prožili zbytek svého života jako můj nositel slávy.

Od tohoto okamžiku, když půjdete vpřed, když budete přijímat mé poselství pro vás, kde jsem vám dal, vložil jsem do vás, váš záměr na zemi po zbytek vašeho života, začnete zakoušet život jdoucí od slávy ke slávě. sláva.

Silou svého ducha jsem nyní ZNIČIL každé jho otroctví, které bylo na místě, které vás drželo na místě čekání. Právě teď VYPUSTÍM do vašeho života výlev svého ducha. Teď jsi naplněn mým duchem.

MŮJ OHEŇ, MŮJ POŽÍRAJÍCÍ OHEŇ, TEĎ NA VÁS PADÁ.

Zvedněte ruce do vzduchu. Chvalte mě. Uctívejte Mě. Děkuji. Oslavte, oslavte, oslavte svého Otce v nebesích.

Od této chvíle budete následovat dvě největší přikázání, první milovat mě celým svým srdcem, celou svou myslí, celou svou duší, celou svou silou a za druhé, milovat svého bližního jako sebe sama, BUDETE NYNÍ SLYŠEJTE MŮJ HLAS PO CELÝ DEN.

Dal jsem vám uši, abyste slyšeli můj hlas a znali můj hlas.

Budu k vám mluvit, abych vás vedl každým dnem.

Budu k vám mluvit, abych vám dal moudrost, porozumění a zjevení.

Budu s vámi mluvit, abych vám to vyjasnil a odstranil jakýkoli možný zmatek.

Budu k vám mluvit, abych vám řekl, jak jsem na vás hrdý.

Budu k vám mluvit a řeknu: „Důvěřuj mi, věř mi“

Budu k vám mluvit a řeknu vám „zaměřte se na mě“.

Budu k vám mluvit a řeknu: „Pamatuj, že pracuji ve VŠECH VĚCÍCH PRO DOBRÉ“.

Budu k vám mluvit prostřednictvím svého Slova způsobu, které jste nikdy předtím nezažili. Prostřednictvím mého Slova získáte moudrost, porozumění a hluboké zjevení způsobu, které jste nikdy předtím nezažili.

Moji milovaní, žijte svůj život hodný povolání, které jste obdrželi, účelu, který jsem do vás vložil.

Jste vyvoleni.

Jste vysvěceni.

Jste pomazaní.

Jste děsivě a úžasně stvořeni k mému obrazu.

Dostali jste všechny duchovní dary, které potřebujete, abyste mohli dělat vše, co jsem vám nařídil, pro zbytek vašeho života.

Nežiješ ty, ale já žiju v tobě.

Už nikdy své světlo neschováte pod keř.

Moji milovaní, JSI MŮJ NOSIČ SLÁVY a svět uvidí, že jsi moje ruce a nohy, říkám já, Svrchovaný Pán.